
سقوط کارگر به مخزن تصفیه روغن 
گروه حوادث: یکی از کارگران شاغل در کارخانه »تصفیه روغن« قروه در 

استان کردستان به دلیل سقوط به مخزن جان باخت.
به گزارش خبرنگار ایلنا، براساس اطلاعات منابع کارگری در شهرستان 
قروه، یک حادثه منجر به فوت روز جمعه 30 آبان برای یکی از کارگران 
شاغل در کارخانه »تصفیه روغن« قروه واقع در شهرک صنعتی »آونگان« 
اتفاق افتاد. این فرد که »یدالله قادریان« 40 ساله، اهل شهرستان قروه 
بود به علت سقوط در مخزن تصفیه روغن به عمق حدود ۵ متر حین کار 

در کارخانه جان باخت.
دلیل و جزئیات حادثه هنوز مشخص نیست و مسئولان قضایی و بازرسی 

اداره کار پیگیر جزئیات این حادثه و پیدا کردن مقصر احتمالی هستند.
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گرفت ا  ر مادر  دامن  پسر  و  پدر  دعوای  آتش 

افزایش ایمنی با کارت های بانکی هوشمند
موضوع مهمی که می‌خواهیم به آن بپردازیم بحث 
ناامن بودن عابر بانک‌هایی است که به وفور در 
اختیار مردم قرار دارد. امروزه به محض اینکه افراد 
به بانک مراجعه و حساب باز می‌کنند یا می‌خواهند 
وام دریافت کنند بلافاصله کارت عابر بانک برای‌شان 
صادر می‌شود. این کارت حاوی یک سری اطلاعات 
است و افراد خودشان نیز رمز آن را تغییر می‌دهند 
اما باید بدانیم امروزه 10 درصد جرایم در حوزه 
کلاهبرداری‌های مالی در پلیس فتا سراسر کشور در 
حوزه اسکیمر یا اسکیمینگ است که به کپی کردن کارت‌های بانکی 
اطلاق می‌شود. به طور معمول از دستگاه اسکیمر برای مقاصد اداری 
و در اماکنی نظیر استخرها و هتل‌ها استفاده می‌شود اما برخی افراد 
این دستگاه را به شکل قاچاق وارد کشور می‌کنند تا از آن در مقاصد 
مجرمانه استفاده کنند. به عنوان مثال فروشندگان سیار در کمین افراد 
می‌نشینند و هنگام پرداخت هزینه کالا، کارت را از خریدار می‌گیرند و به 
جای کشیدن در دستگاه عابر بانک در اسکیمر می‌کشند و رمز را هم که 
ما همیشه گفته‌ایم به فروشنده نگویید و خودتان رمز را وارد کنید اما 
اغلب توجهی نمی‌کنند و با گفتن رمز کارت به فروشنده حساب‌شان 
خالی می‌شود. حدود 20 سال است که استفاده از این نوع عابربانک 
با خاصیت مگنت تقریباً در دنیا منسوخ شده و کسی از آنها استفاده 
نمی‌کند چرا که امنیت پایینی دارد. امروزه در بیشتر کشورهای دنیا همه 
عابر بانک‌ها در یک تراشه تجمیع شده و همه حساب‌ها به آن تراشه 
متصل است که تقریباً غیر قابل کپی و هک شدن است اما سیستم 
بانکداری ما هنوز به این سمت نرفته است. بهتر است بانک‌های 
کشور ما نیز به سمت استفاده از کارت‌های هوشمند بروند و رقابتی 

بین بانک‌ها در سیستم امنیت کارت مشتری ایجاد شود.
از فواید این کارت هوشمند می‌توان به موضوع جمع شدن بازار مالی 
اجاره کارت‌های بانکی اشاره کرد. متأسفانه امروزه افراد حساب‌های 
متعددی باز می‌کنند و کارت‌های‌شان را اجاره می‌دهند اما با وجود 
کارت هوشمند این بازار مجرمانه نیز بسته می‌شود و ضریب امنیتی 

مالی افراد افزایش پیدا می‌کند.

به گزارش »ایران«، چندی قبل زن جوانی با 
دختر سه ساله‌اش از خیابانی خلوت عبور 
می‌کرد که ناگهان یک خودروی پژو با دو 
سرنشین مقابلش توقف کرد و مردی که 
ماسک به صورت داشت از خودرو پیاده شد 

و با تهدید و زور بچه را ربود.

خالکوبی ضربان قلب
گزارش این کودک‌ربایی بلافاصله به پلیس 
اعام شد. در اولین گام، کارآگاهان پلیس 
به بازبینی دوربین‌های اطراف محل ربودن 
کودک پرداخته و تصویر متهمان و خودروشان 

را به دست آوردند. تصاویر نشان می‌داد وقتی 
مرد نقابدار می‌خواسته بچه را از آغوش 
مادرش بیرون بکشد با او درگیر شده و نیم‌رخ 
سمت راست صورتش و خالکوبی ضربان 
قلبی که روی گردنش بوده، مشخص شده 
است. با این احتمال که متهم سابقه‌دار 
است، سراغ آلبوم متهمان اداره آگاهی رفته 
و با تطبیق چهره متهم با آلبوم متهمان 
اداره آگاهی، هویت او به نام میلاد به دست 
آمد. در ادامه مشخص شد او چندین‌بار به 
اتهام حمل مواد مخدر و سرقت بازداشت 
شده است. بدین ترتیب میلاد دستگیر و 

در تحقیقات مدعی شد:»کودک‌ربایی را به 
دستور زنی به نام سارا انجام دادم. به من 
گفت مادر این کودک است، من هم بچه 
را ربودم و به او تحویل دادم. قرار بود پول 

خوبی به حسابم واریز کند که نکرد.«
در ادامه کارآگاهان بار دیگر سراغ زوج 
شاکی رفتند و درباره سارا از آنها سؤال 
کردند که این‌بار مادر دختربچه گفت:»من 
نمی‌توانستم باردار شوم. کلی دوا و درمان 
کردم اما بی‌فایده بود، یک روز که به مرکز 
ناباروری رفته بودم با سارا آشنا شدم. دختر 

جوانی بود که می‌خواست رحمش را اجاره 
دهد و به پول نیاز داشت. من هم دنبال 
کسی بودم که بتواند بچه‌ام را در رحمش 
پرورش دهد. با هم توافق کردیم و آن زمان 
من و شوهرم در تهران زندگی می‌کردیم. 
برای اینکه کسی متوجه نشود وانمود کردم 
خودم باردار هستم و وقتی بچه به دنیا 
آمد هم گفتم خودم زایمان کرده‌ام. دلم 
نمی‌خواست خانواده شوهرم از این موضوع 
با خبر شوند. بعد از به دنیا آمدن بچه‌ام 

دیگر سارا را ندیدم.«
با اطلاعاتی که زن جوان در اختیار کارآگاهان 
پلیس قرار داد، آنها با نیابت قضایی راهی 
تهران شده و پس از هماهنگی با بازپرس 
جنایی پایتخت، در نهایت مخفیگاه سارا 
شناسایی و وی دستگیر شد و کودک 3 ساله 

را نیز به خانواده‌اش تحویل دادند. 

قصد اخاذی داشتم
زن جوان که سناریوی ربودن کودک سه ساله 
را کشیده بود، مدعی است کودک را به خاطر 

پول ربوده است.

چرا بچه را دزدیدی؟
می‌دانستم پدر و مادرش ثروتمند هستند. 
آنها برای اجاره رحم و مخارج دوران بارداری 
یک میلیارد تومان به من داده بودند. بعد از 
مدتی تصمیم گرفتم به خارج از کشور بروم 
اما پول نداشتم. به فکر این زوج افتادم و 
چون می‌دانستم آنها به کسی نگفته‌اند 
که با این شیوه بچه‌دار شده‌اند، فکر کردم 
با ربودن بچه و تهدید به افشای رازشان 
می‌توانم پول خوبی  بگیرم؛ البته دلم هم 
برای دیدن بچه تنگ شده بود، هر چه باشد 

9 ماه در شکم من رشد کرده بود. 

با همدستت چطور آشنا شدی؟
 من چند ماه بعد از زایمان معتاد شده و در 
یکی از بزم‌های شبانه با میلاد آشنا شدم. 
البته به او گفته بودم مادر بچه خودم 
هستم و پدرش مرا طاق داده و با زن 
دیگری ازدواج کرده و اجازه نمی‌دهد بچه‌ام 
را ببینم. میاد هم باور کرد و قرار شد در 
مقابل دستمزد کمکم کند، اما نه من به 

پولی رسیدم، نه میلاد. 

گروه حوادث: دعوای پدر و پسر بر سر هزینه 
عمل جراحی، منجر به آتش‌سوزی خانه و 

مرگ مادر خانواده شد.
به گزارش »ایران«، یک سال قبل گزارش 
آتش‌سوزی خانه‌ای در محدوده خیابان مولوی به 
آتش‌نشانی اعلام شد. امدادگران پس از خاموش 
کردن آتش، پیکرهای سوخته یک زن و مرد 
میانسال و پسری جوان را پیدا کرده و با ماشین 
اورژانس به بیمارستان منتقل کردند. از سوی 
دیگر مشخص شد آتش‌سوزی عمدی بوده است.  
ساعتی بعد، از بیمارستان خبر رسید که زن میانسال 
به خاطر شدت جراحات وارده ناشی از سوختگی 
تسلیم مرگ شده است اما همسر و پسرش مسعود 
پس از درمان مرخص شدند. پدر خانواده با 
شکایت از پسرش، او را عامل حریق عمدی و مرگ 
زنش معرفی کرد و برادر و خواهرهای مسعود نیز 
خواستار قصاص او شدند. به این ترتیب پرونده 
پس از تکمیل تحقیقات برای رسیدگی به شعبه 
8 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

در دادگاه چه گذشت؟
در جلسه محاکمه، پسر جوان در دفاع از خود 

گفت:»چند سال قبل در یک تصادف پای راستم 
آسیب دید و پزشکان گفتند باید عمل شوم، اما 
پدر و مادرم هزینه جراحی را پرداخت نکردند و 
من همیشه با درد کلنجار می‌رفتم. روز حادثه بار 
دیگر سر همین موضوع دعوایمان شد و من یک 
گالن بنزین داخل خانه ریختم و این حادثه پیش 

آمد. من نمی‌خواستم مادرم را بکشم.«
بعد از اظهارات مسعود، پدرش گفت:»هزینه عمل 
جراحی پسرم 25 میلیون تومان می‌شد و من این 
پول را نداشتم. به او گفتم صبر کن تا پول را جور 
کنم. روز حادثه از موتورش بنزین کشید و وارد 
خانه شد و بنزین را روی وسایل خانه ریخت و بعد 
هم داد می‌زد که باید پول عملم را بدهید. مادرش 
گفت پسرم چند هفته صبر کن تا بتوانیم جورش 
کنیم اما مسعود با بی‌اعتنایی چند وسیله خانه 
را شکست. من عصبانی شدم و به پایش زدم که 
افتاد. در همان لحظه فندکش را روشن کرد و خانه 
را به آتش کشید.« متهم در واکنش به اظهارات 
پدرش گفت:»پدرم خودش خانه را آتش زد. من 

فقط می‌خواستم آنها را بترسانم.«
با پایان اظهارات متهم، قضات برای صدور رأی 

وارد شور شدند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ زن جوانی که سودای مهاجرت داشت، برای اخاذی از زوج ثروتمندی 
که خودش فرزند آنها را به دنیا آورده بود با استخدام یک آدم‌ربا، کودک را دزدید.

ربودن دختر 3 ساله 
برای اخاذی از زوج پولدار

آزادی 55 زن و مرد زندانی در ایام فاطمیه 

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - مخفیانه خودمانی - پرنده‌ای از راسته 

گنجشکان شبیه سار
2 - جایگاه سوره فاتحه - مجرب و آزموده - فلانی

3 - ابواب - خاصیت گوشی‌های امروزی - دانه‌ای 
خوراکی

4 - دیپلماتیک - تذکره - خلاف کردن
غ 5 - صورت، سیما - پدید آورنده - امر به باز کردن - وز

6 - لوله تغذیه و آبرسانی گیاه - تیغ موکت‌برُی - کلمه 
ندایی شاعرانه!

7 - ماه محبت - خانه تنگ و محقر - زور و توان
8 - زبان ما - بزرگ شدن - گاوچران

9 - کبوتر دشتی - پاکیزگی نفس - یاد گرفتنی دانش‌آموز
10 - حرف عصا! - یار »همایون« - زنگوله

11 - ضمیر وزنی - تیز - جوز - بادکردگی
12 - استاد - شهر »برج طغرل« - خوشنما کردن

13 - شهر باستانی استان فارس که املای تاریخی آن 
»اصطخر« است - به سمت آسمان! - جناح چپ

14 - نمونک - دارای مساحت زیاد - بافته سنتی بروجرد
15 - سریال ماندگار و به‌یاد ماندنی زنده‌یاد علی حاتمی 

- از لوازم‌التحریر
 

 T:عمودی
1 - اداره‌ای از تشکیلات قضایی - سناریو

2 - شهری در »سوئیس« - مادر خودمانی - ابزار نواختن
3 - قلوب - ثلاثه مصر - بالش استوانه‌ای

4 - شهرت و اعتبار - مغرب
5 - قمر مشتری - نمد زین - صدای نرم خندیدن

6 - نقش بازیگر - سوا - خرمافروش - پشت سر
7 - طمعکار - مرتعش - شگفتی

8 - قلع و قمع - وینگر/ مهاجم استقلال - خودروی 
ایرانی

9 - غیرشوخی - رهبر ساده‌زیست هند - استان چای
10 - یک عامیانه - در بطری - بی‌ثمر - ضمیر غایب
11 - حالت گازی آب - دوش‌انداز - موسیقی غربی

12 - موهوم و غیرواقعی - قضاوت غیرعادلانه
13 - آگاه، باخبر - شبه‌جزیره اروپا - غذایی خوشمزه

14 - لقب اشرافی اروپایی - عامل بیماری - اس‌ام‌اس
15 - تحلیل روحی - آب، عصاره یا شیره چیزی را با فشار 

گرفتن
 

 W:افقی
‏1 - واحد شمردن کشتی - شخصیت 

اصلی رمان »بینوایان«
2 - قبیله‌ای در کنار خزرج - فرمان خودرو در دست 

اوست - منتهای آرزو
3 - درخشان - گستره بزرگ آبی - چوب‌فرش

4 - غده‌ای پشت جناغ سینه کودکان - پایه - با »یللی« 
آید

5 - ضمیر جایگزین - فنا و فروپاشی - نوعی زیرانداز 
- صد متر مربع

6 - احصائیه - از سبزی‌ها - کلاه آهنین
7 - برکندن و جدا کردن - کشور اروپایی - همراه »پلو«

8 - محل اتصال ران ها به شکم - اندوهگین و ناراحت 
- پاسداری

9 - صمغ درخت - تراونده - مارک

10 - بسته‌بندی استوانه‌ای - نان فانتزی - دیکته
11 - تشک ماوس - مؤسسه انتشار کتاب - یار »منظم« 

- شبیه
12 - برهان‌ها، حجت‌ها - حرف زمین‌شوی! - عالم 

اجسام
13 - غذای خانگی محبوب چینی - تفرجگاه - پیروز

14 - کبوتر خانگی - جاودانه و پایدار - از خود گذشتن
15 - نوعی خودرو - اتصال و پیوستگی

 
 T:عمودی

1 - نوعی ارز دیجیتال - غذایی گوشتی
2 - اعتبار - راضی - نام زنانه فرنگی

3 - نیکوروی - تالاب زیبای شهرستان گنبد کاووس - 
کلمه تصدیق است

4 - مناسبت 12 اردیبهشت - پشیمانی
5 - لؤلؤ - منفک - نهنگ

6 - اسم مردانه هلندی - تصدیق ادبی - کشیدنی سلاح 
- میان چیزی

7 - سرلشکر فرانسوی - پوستین‌دوز - سبکی در 
موسیقی

8 - یار و همدم - قطعه‌ موسیقی‌ که ‌با ارکستر نواخته 
‌شود - رویی چرخ اتومبیل

9 - بانگ - تمایل - کاتب
10 - کلمه شگفتی - وسیله‌ای در خانه - سوزان - ایزد 

ایزدان
11 - مأمور اجرای قانون - وسط - عضو صورت

12 - پرُ - توهم‌گرا
13 - هیئت منصفه - خط خوش - شاعره یونان 

باستان
14 - مخفف آنکه - تخت سلطنت - بهترین ورزش

15 - اثر »جروم دیوید سالینجر« - قالب شعر مسعود 
سعد سلمان

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8893شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

هشدار  پلیس

خبر

گروه حوادث: فوت یک کارگر در یکی از واحدهای معدنی 
شهرستان زرند، منجر به دستور دادستان برای پلمب فوری کارگاه 

حادثه‌ خیز شد.
به گزارش ایلنا، رضا یعقوبی، دادستان شهرستان زرند در جلسه 
فوق‌العاده کارگروه پیشگیری از وقوع جرم شهرستان که با بررسی 
وضعیت ایمنی این واحد صنعتی برگزار شد گفت: »مطابق بررسی 
کارشناسان اداره کار، حادثه فوت راننده ماشین‌آلات صنعتی به دلیل 
سهل‌انگاری کارفرما در رعایت الزامات ایمنی رخ داده و ادامه فعالیت 
بدون اصلاح نواقص، جان سایر کارگران را در معرض خطر جدی قرار 
می‌داد. مطابق ماده ۱۰۵ قانون کار، در صورت تهدید سامت نیروی 

انسانی، دادستان اختیار دارد دستور تعطیلی و پلمب کارگاه را صادر کند 
و واحد موردنظر تا رفع کامل نواقص و تأیید مراجع ذی‌صلاح پلمب 
خواهد ماند.« وی با اشاره به دغدغه کارگران درباره پرداخت حقوق در 
ایام تعطیلی کارگاه گفت: »باتوجه‌به تبصره ۲ ماده ۱۰۵ قانون کار، کارفرما 
موظف است در طول تعطیلی، حقوق و مزایای قانونی کارگران را بدون 
وقفه پرداخت و به اداره کار مأموریت داده شده که روند اجرای این 
تکلیف را ارزیابی کند تا کوچک‌ترین خللی در پرداخت حقوق نیروی 
کار به وجود نیاید. « این مقام قضایی تأکید کرد: این واحد صنعتی به 
اخطارهای قبلی اداره کار بی‌توجه بوده است، هدف از این اقدام توقف 
تولید یا ایجاد مانع برای تولیدکنندگان نیست، بلکه افزایش ایمنی 
محیط کار، پیشگیری از وقوع حوادث مشابه و ایجاد بازدارندگی برای 
سایر واحدهای صنعتی ناایمن مدنظر است، به‌طورقطع هر واحدی 
که سامت کارکنان خود را جدی نگیرد، با اقدامات قانونی بازدارنده 

مواجه خواهد شد.

 دادستان زرند یک معدن را
تعطیل کرد

گروه حوادث:گروه حوادث:  معاون دادستان تهران 
در امور زندان‌ها، از آزادی 12 زن زندانی 
ایام سوگواری حضرت  با  هم‌زمان 
فاطمه زهرا سام‌الله علیها و اجرای 
ح پایش زندانیان در  مرحله جدید طر

زندان‌های استان تهران خبر داد.
 احمدعلی فیروزجایی گفت: »در جریان 
اجرای این طرح و با پیگیری قضات ناظر 

زندان و شعب شورای حل اختلاف مستقر 
در زندان‌ها ۵۵ نفر از زندانیان مستحق 
آزادی یا واجد شرایط مساعدت مالی 
شناسایی شده‌اند و با ایجاد زمینه‌های 
لازم، مقدمات آزادی آنان فراهم شد که 
۱۲ نفر، بانوان زندانی هستند که مادر و 
سرپرست خانوار بوده و آزادی آنان علاوه 
بر خودشان، نقشی مهم در تحکیم بنیان 

خانواده و کاهش آسیب‌های اجتماعی 
داشت.«  خواهد 

فیروزجایی افزود: »هم‌زمان با ایام 
سوگواری حضرت فاطمه زهرا سام‌الله 
خیرین  حضور  با  جلسه‌ای  علیها، 
نیک‌اندیش برگزار شد که در آن با ارائه 
کمک‌های بلاعوض بیش از ۶ میلیارد 
تومان، هزینه‌های مربوط به آزادی این 
زندانیان تأمین شد و ان‌شاءالله این افراد 
طی روزهای آینده به آغوش خانواده‌های 

خود بازخواهند گشت.«

سرهنگ 
رامین پاشایی  

رئیس مرکز امداد 
و فوریت‌های 

 سایبری 
پلیس فتا 


